11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.01.2012 15:12:52

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.01.2012 17:23:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254501/answer/254856




[1py BO3HMKHOBEHUM OU3YPUU - [0 IPHEMa JTI00BIX ITpenapaToB( 1 He MeHee, YeM 4epe3 MecsI] II0CIIe
IIpUéEMa IOCJIeHEro IpenapaTa 1o J1ilo60My II0BOAY) - caiTe Mouy Ha Gakmoces. I[1ooBoi
napTHEP(ecIu ecTh) MyCTh COACT CcriepMy Ha 6akmoceB u UIITIII.



